Тест по физике. 1 вариант.

1. Пассажирский поезд за каждые 20 мин проходит расстояние 40 км, за 10 мин – 20 км, за 1 мин – 2 км и т. д. Какое это движение?

А. неравномерное.

Б. равномерное.

В. Равномерное, на отдельных участках пути.

2. За какое время конькобежец, движущийся со скоростью 12 м/с, пройдет дистанцию 600 м?

А. 5 с.


Б. 50 с.

В. 72 с.

3. В баке вместимостью 0,2 м3 содержится нефть массой 160 кг. Какова плотность нефти?

А. 32 кг/м3.

Б. 800 кг/м3.

В. 200 кг/м3.

4. В каких единицах измеряется плотность
А. кг.

Б. кг/м3.

В. кг/м2.           Г. Н                  Д. м
5. Под действием какой силы изменяется направление движения камня, брошенного горизонтально?

А. силы упругости.

Б. силы тяжести.

В. веса тела.

6. Чему примерна, равна сила тяжести, действующая на мяч массой 0,5 кг?

А. 5 Н.


Б. 0,5 Н.


В. 50 Н.

7. Какую примерно массу имеет тело весом 120 Н?

А. 120 кг.

Б. 12 кг.


В. 60 кг.

8. Сила, возникающая в результате деформации тела и направленная в сторону, противоположную перемещению частиц тела, называется …

А. силой упругости.

Б. силой трения.

В. силой тяжести.

9. Человек, масса которого 80 кг, держит на плечах мешок массой 10 кг. С какой силой человек давит на землю?

А. 800 Н.


Б. 700 Н.


В. 900 Н.

10. В гололедицу тротуары посыпают песком, при этом сила трения подошв обуви о лед …

А. уменьшается.

Б. увеличивается.


В. не изменяется.

11. Определите жесткость пружины, если под действием силы 4 Н она растянулась на 8 см.

А. 50 Н/м.


Б. 0,5 Н/м.



В. 32 Н/м.

12. По какой формуле определяется плотность? 
А. 
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13. По какой формуле можно определить силу тяжести? 
А. 
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14. Какую величину измеряют с помощью динамометра? 
А. Плотность. 
Б. Объем. 
В. Скорость. 
Г. Силу. 
15. На полу стоит ведро. Как называется сила, с которой ведро действует на пол? 
А. Вес. 
  
Б. Сила тяжести.      В. Давление. 
 

16. Зачем на подошвы спортивной обуви футболиста набивают кожаные шипы? 
А. Чтобы увеличить силу трения.            Б. Чтобы уменьшить силу трения. 
В. Чтобы увеличить силу упругости. 

17. Пользуясь рисунком, определите равнодействующую сил F 1 = 3 Н и F2 = 5 Н. 
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А. 2 Н, в сторону силы F2.  

Б. 5 Н, в сторону силы F2. 


В. 8 Н, в сторону силы F1. 
18. Сила, с которой тело действует на опору или подвес.

А. масса  

Б. вес тела. 


В. сила тяжести. 
19. От какой величины зависит сила тяжести?
А. массы тела    Б. скорости тела      
В. температуры тела

20. Явление инерции проявляется в….
А. сохранении массы тела    Б. сохранении  скорости тела    В. сохранении температуры тела.
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